3

本报讯(记者 张伟) 据三星堆博 物馆消息,日前,麦当劳中国正式宣布 携手三星堆博物馆开展一系列跨界传 播,将现代美食与古文明瑰宝创意碰 撞,用年轻人熟悉和欢迎的语言,呈现 别开生面的文化融合魅力。在此期 间,麦当劳中国推出当家产品麦辣鸡 腿汉堡的限时促销,同时带来麦辣家 族特别新品——巴适得板风味麦辣鸡 腿汉堡,将全新的川蜀美味和与三星 堆博物馆的创意碰撞,带到全国约 6000家餐厅

三星堆博物馆作为现象级的文化 符号,近年来不断以创意和多样的传 播方式,在年轻群体中频频出圈。麦 当劳中国也一直致力于结合美味与趣 味,与年轻人玩在一起。

据了解,此次合作,麦当劳以三星 堆标志性的青铜人像为灵感,创作了 广告片及抖音创意短片,戏剧化演绎 "让人失去表情管理"的麦辣美味。此 外,麦当劳还特别推出系列主题外送 包装纸袋,鼓励粉丝充分表达自我、分 享社交乐趣,激发更多年轻人了解三 星堆文化、喜爱三星堆文化。为了给 消费者打造更沉浸式的联动体验,麦 当劳陆续在全国2000多家餐厅举办 "麦辣鉴堡大会",在神秘奇趣的古蜀 文明氛围中抢先体验新品美味。

三星堆博物馆方面表示:"三星堆 是中国古代文明的瑰宝,不仅充满想象 力与创造力,也极具包容性和生命力。 很高兴通过和麦当劳的合作,让更多人 领略古蜀文明的魅力,让新时代下的文 化传播有了更多可能。'

麦当劳是全球知名的餐饮服务品 牌,近4万家餐厅遍及全球,每天接待 顾客超过6800万人次。自1990年进 入中国内地市场,截至2023年12月底 已有近6000家麦当劳餐厅,员工超过 20万。中国已成为麦当劳全球第二大 市场,也是发展最快的市场。

"很荣幸此次能与三星堆博物馆 进行合作,用全新的视角去传递不一 样的美味体验。"麦当劳中国有关负责 人表示,"我们的创意灵感来自社交媒 体上麦当劳粉丝自发的'粉丝时刻', 他们喜欢用麦当劳纸袋表达自我、彰 显个性。我们希望麦辣家族与古文明 的跨界创想,为本地市场消费者带来 独一无二的沉浸式体验。"



#### 习近平会见美国工商界和战略学术界代表

(上接第一版)

习近平指出,我多次讲过,改革开放是当代中国大踏步赶上时代 的重要法宝。中国的改革不会停顿,开放不会止步。我们正在谋划 和实施一系列全面深化改革重大举措,持续建设市场化、法治化、国 际化一流营商环境,为包括美国企业在内的各国企业提供更广阔发 展空间。面对中美经贸关系近年来出现的新情况新变化,双方要坚 持相互尊重、互惠互利、平等协商,按经济规律和市场规则办事,扩大 和深化经贸互利合作,尊重彼此的发展权利,追求中美共赢和世界共 赢。欢迎美国企业更多参与共建"一带一路",参加中国国际进口博 览会等大型经贸活动,继续投资中国、深耕中国、赢在中国。

习近平强调,这几年,中美关系经历了不少波折,也遭遇过严峻 挑战,其中的教训值得吸取。中美关系回不到过去,但能够有一个更 好的未来。去年我同拜登总统在旧金山会晤,最大的共识就是中美 关系应该稳下来、好起来。过去几个月,双方团队围绕我和拜登总统 达成的共识,在政治外交、经贸财金、执法禁毒、气候变化、人文交流 等各领域保持沟通,取得了进展。当前形势下,中美的共同利益不是 减少了,而是更多了。不管是经贸、农业等传统领域,还是气候变化、 人工智能等新兴领域,中美应该成为对方发展的助力,而不应该成为 阻力。推动世界经济复苏、解决国际和地区热点问题,都需要中美协 调合作,展现大国胸怀,拿出大国担当。美方应同中方相向而行,树 立正确战略认知,妥善处理敏感问题,保持中美关系止跌企稳的势 头,积极探索正确相处之道,推动中美关系持续稳定健康向前发展。

美中关系全国委员会董事会主席格林伯格、黑石集团董事长兼 首席执行官苏世民、高通公司总裁兼首席执行官安蒙、哈佛大学肯尼 迪政府学院创始院长艾利森、美中贸易全国委员会会长艾伦等美方 代表在发言中感谢习近平主席拨冗会见。他们表示,过去几十年来, 中国实现了非凡经济增长和转型,体现了强大韧性和活力。在 习近平主席卓越领导下,中国致力于发展新质生产力,实现更可持续 的高质量发展。中国人民的发展权利应该得到尊重。相信中国将实 现自身发展目标,促进世界经济发展和融合。一个强大、繁荣的中国 是世界的正能量。美中经济关系紧密依存,两国唯有和平共处,才能 实现各自发展繁荣。"修昔底德陷阱"并非必然。美国企业赞赏中方 近期出台的一系列进一步改革开放的重要举措,看好中国经济发展 前景,将坚定不移继续深耕中国,同中国发展长期紧密的合作关系。 习近平主席同拜登总统去年11月在旧金山成功会晤,提振了美国各 界和世界对美中关系未来的预期和信心。美国工商界和战略学术界 支持美中双方加强各层级交往交流,增进相互理解、信任与合作,携 手应对全球性挑战,推动建立稳定、可持续、富有成效的美中关系。

王毅参加会见。



坝坝宴现场

### 油菜花田里的坝坝宴 竹 好吃好玩又好看

本报讯 不负好春光,赏花正当 时。近日,绵竹市九龙镇棚花村在彩 色油菜花种植基地举行了花田喜宴 一千人坝坝宴活动,吸引了1000余 名游客齐聚一堂,赏花海、看表演、品

上午11点20分,在棚花村彩色油 菜花种植基地,五颜六色的花朵随风 摇曳,在阳光下绽放出靓丽色彩。坝 坝宴现场人头攒动,上百张圆桌在花 田中一字排开,场面壮观,热闹非凡。 烧鸡烧鸭、排骨汤、凉拌野菜等特色乡 村美食接连摆上桌,色香味俱全,让人

11点30分,民俗表演活动拉开 序幕。随着锣鼓声响起,一条五颜六 色的彩龙上下翻腾、活灵活现,吸引 了众多游客驻足观赏,领略传统民俗 文化的独特魅力。随后,川剧变脸、

乡村舞蹈等精彩节目轮番上演,引得 台下观众连连叫好,频频举起手机、 相机拍下精彩的一幕幕。

中午12点,坝坝宴正式开席。游 客们开心地举起酒杯,同品可口美食, 共饮和谐美酒,共赏绵竹美景,欢声笑 语不绝于耳。"这是我第一次参加千人 坝坝宴,大家闻着花香,边吃边摆龙门 阵,很有过节的气氛。"游客杨阿姨一家 人专程从成都驱车赶来,她说,绵竹乡 村景色靓丽,宜居宜游,大家的幸福生 活就像这坝坝宴一样过得有滋有味。

"此次花田喜宴——千人坝坝宴准 备了103桌,坐得满满当当。我们从3 月15日上午在网上开通了报名渠道, 参与费用30元/人,没想到当天下午就 预定满了。"承办此次宴席的工作人员 介绍,游客们除了看花吃席外,临走时 还能领取一份伴手礼。

近年来,九龙镇持续打造"农旅" 融合品牌,围绕"春景"与"产业",突出 "慢生活"主题,以花为媒,以旅游节庆 为驱动,吸引游客前来观赏,为沿山旅 游发展添上了浓墨重彩的一笔,打造 出具有九龙特色的乡村旅游品牌。

"今年1至3月,全镇已接待游客 40万人次。此次举办千人坝坝宴,旨 在让广大游客和群众共享乡村振兴和 乡村旅游发展成果,推进沿山旅游持 续升温。"九龙镇副镇长郑世超表示, 该镇将进一步培植增收产业,美化乡 村面貌,不断形成"彰显特色、连点成 线、连线成片"的美丽农业景观带,满 足游客吃、喝、游、购、娱环节供给。同 时,结合"菜花节""梨花节""赏果节", 以花为媒、以果会客、以节搭台,让更 多村民坐上旅游"快车",促进乡村全 面振兴。 文/图 通讯员 周韵 尹翔

什邡:

# 九里埂的 梨花开了

本报讯(记者 张伟) 近日,"浪漫初春 遇见梨花——师古镇第三届九里埂梨花推 介之旅"开幕仪式在什邡市师古镇举行,诚 邀广大宾朋、游客来一场和春天的约会,赏 花品茗,摄影踏青,不负美丽春光。

眼下,师古镇九里埂村的梨花即将迎 来最佳观赏期,千亩梨花在九里埂村独有 的丘陵地貌中呈现出不同的景观,素净高 雅的梨花静谧而美好,却又争先恐后地盛 放着自己最美的一面,成为什邡丘陵地区 最亮丽的一道风景。

近年来,师古镇立足九里埂"一花一果" 优势资源,积极调整农业产业结构、丰富乡 村旅游业态,纵深推进梨花品牌化、梨园景 区化和梨果产业化,为乡村振兴寻找新的产 业支撑。九里埂梨树面积达1500余亩、柑橘 面积达2000余亩,果品远销新疆、湖南、湖 北、上海、广东等地,"九里梨香"的金字招牌 进一步擦亮。

记者在活动现场看到,梨园深处掩映着 高歌湖,湖光山色相映,万株梨树竞秀,闻着 梨花淡淡的清香,思绪随风飘逸。轻风拂 过,片片洁白的花瓣轻轻飘落,宛如春日里 的一场雪,纯净而梦幻。现场还设置当下正 热的语文课本打卡点、国家地理打卡点等, 还有手绘花墙、清梨茶舍、网红秋千、梨花驿

据了解,为了办好本届梨花推介之旅活 动,师古镇持续投入资金,依托千亩生态梨 园,做精观花景点、做优旅游线路、做美旅游 景区,赏梨环线道路、打卡点及观景平台等 硬件设施得到进一步提档升级,力求让前来 观赏游玩的游客得到良好的体验。

师古镇负责人表示,未来,师古镇还 将借助梨花推介之旅的示范效应,强势 推进和美乡村建设,让梨文化"软实力" 成为乡村振兴"硬支撑",辐射带动该镇 特色休闲旅游产业整体开发,让希望的 田野真正成为美丽田园、幸福家园、致富

据悉,本届梨花推介之旅活动以"浪漫 初春、遇见梨花"为主题,采用"1+5"模式, "1"指举行一场开幕式,"5"指"赏梨园春色、 品特色美食、行健康步道、看日照雪山"等5 种游玩体验,让广大游客从视觉、味觉、嗅觉 和听觉上得到满足。

## 德绵城际客运公交 4月1日正式开通运行

本报讯 德阳市区和绵竹之 间将于4月1日正式开通一条新 的城际公交线路,更好地满足两 地群众安全、便捷、舒适、环保的 出行需求,加快交通同网、互联 互通。

据悉,德绵城际公交线路由 绵竹恒达运输有限责任公司和 德阳运输一公司共同提供26辆 车,单边各13辆车。起点为绵 竹市客运中心站,途经德阿路、 华山路、长江西路(洋洋百货、 文庙广场)、泰山路(德阳市人 民医院、石刻公园),终点为德 阳汽车客运北站。绵竹首班车 发车时间是早上6点25分,晚 上6点30分收班。德阳首班车 发车时间是早上6点50分,晚

"考虑到早上6点25分到8 点期间没有城市公交车运行, 为了方便市民出行,这个时间 段内的德绵城际公交将从绵竹 五路口发车,8点以后都从绵竹 市客运中心发车。"据介绍,德 绵城际公交实行滚动发车,没 有固定发车班次,将根据实际 客流量进行发车,发班间隔时 间为10至20分钟,全程运行票 价为5元/人次。

据了解,德绵城际公交设有 34座和50座两种车型,可满足 客流高峰期和节假日期间的出 行需求,提高群众公交出行便 捷度。

通讯员 张娟 蒋丽萍

## 石刻公园设施"上新" 市民游玩更加方便舒适

本报讯(记者 肖盛雄) 爱心雨伞、直饮水 机、充电宝……近日,走进德阳石刻公园,市民 发现公园内新增添了许多便民设施,极大地方 便了市民游玩。这是市城管执法局公园管理处 持续深化"我为群众办实事"实践活动,"盘点"游 客需求,持续提升"硬实力"、做优"软环境",让群 众幸福指数不断提升的举措。

在公园内,增设了"一站式"学雷锋志愿 服务驿站。原先单一的游客服务中心改造成 集志愿服务、游客咨询、旌城先锋为一体的 "一站式"学雷锋志愿服务驿站。服务驿站配 备自动体外除颤仪(AED)、急救药箱等应急 医疗设备,同时可为游客提供公益讲解预约、 公益阅读、爱心雨伞、饮用水等便民服务。在 石刻公园十二生肖广场上,安装了2处便民 衣帽架,市民锻炼身体、跳广场舞时可放置衣 服、帽子等物品。石刻公园3处公厕更新安 装了4台智能扫码取纸机,通过手机扫描机 身二维码就可以免费领取纸张,整个过程仅

几秒钟,无接触、干净卫生。同时,在石刻公 园智慧之光附近和十二生肖广场配置2处直 饮水设备,水源经过多级过滤,加热至100℃ 高温杀菌处理,再通过智能水控冷却保温,游 客可放心饮用。

此外,为让市民了解植物名称,公园还在 许多植物上挂上二维码"身份证",82个二维 码树牌涵盖26种植物,拿出手机扫一扫,就 会出现植物的"百度百科"。为解决游客在逛 公园时遇到手机电量不足、充电不便利、充电 宝归还"尴尬"等问题,公园投放安装了3套 共享充电宝设备,分别放置于学雷锋志愿服 务驿站、樱花园旁公厕和石刻南门公厕,满足 游客在公园里的应急充电需求。

据悉,下一步,公园管理处将持续从小 处着眼、从细微处着手,多倾听群众心声,多 了解群众的"新需求",不断探索便民、利民 的服务举措,提升服务品质,让市民群众有 更好的游玩体验。

